
Kritériá Gymnázia Jána Chalupku v Brezne na prijatie do 1. ročníka osemročného gymnázia v školskom roku 

2021/2022 

KÓD ŠTUDIJNÉHO ODBORU: 7902 J - gymnázium 

ZAMERANIE: všeobecné 

Počet tried: 1 

Počet žiakov: 20 

 
Prijímacie konanie 

Prvý termín prijímacích skúšok je 3. máj 2021 (pondelok) a druhý termín je 10.máj 2021 (pondelok). Účastníkmi 

prijímacieho konania sú uchádzači, ktorých riadne vyplnené prihlášky budú doručené riaditeľstvu Gymnázia Jána 

Chalupku do 16. apríla 2021. 

Uchádzači budú prijatí na štúdium na základe 

 výsledkov  písomnej   prijímacej  skúšky  z  matematiky  a  zo  slovenského  jazyka  a  literatúry,  

 prospechu  na    ZŠ ,  

 úspešného  umiestnenia  v predmetových  olympiádach.  

Žiak môže získať: 

A. Za písomnú príjímaciu skúšku 50 bodov za test zo slovenského jazyka a literatúry, 50 bodov za test z matematiky – 

spolu 100 bodov. Žiak úspešne vykoná písomnú prijímaciu skúšku ak z každého predmetu zvlášť získa aspoň 10 

bodov. Pre žiakov so zdravotným znevýhodnením je vypracovaný samostatný test (závisí od druhu znevýhodnenia 

a posudku CPPaP) a čas na vypracovanie sa mu predlžuje až o 50%. 

B. Za prospech na ZŠ budú body pridelené podľa študijných výsledkov na vysvedčení za 1. polrok 5.ročníka a 2. 

polrok 4.ročníka ZŠ. Maximálny počet takto získaných bodov je 12, pričom za každú známku výborný z 

predmetov slovenský jazyk a literatúra, cudzí jazyk (ak sa učí dva, tak ten z ktorého má lepšiu známku), 

matematika, dejepis, geografia, a biológia sa prideľuje jeden bod. Ak žiak má na prihláške z ľubovoľného 

z uvedených  predmetov uvedené „absolvoval“, do celkového súčtu sa pripočíta 1 bod. 

C. Za umiestnenie v obvodnom alebo vyššom kole predmetových olympiád a súťaží: 

za úspešnosť prihlásených žiakov v priebehu posledných dvoch ročníkov v okresnom (obvodnom) a vyšších 
kolách predmetových olympiád z matematiky, biológie, geografie, cudzieho jazyka, technickej olympiády, 
Pytagoriády, súťaže Hviezdoslavov Kubín, súťaže Šaliansky Maťko žiak získa body podľa nasledovnej tabuľky, 
pričom sa mu započítavajú body len jedenkrát za najlepšie umiestnenie v najvyššom kole danej súťaže. 
Športové, korešpondenčné  a kolektívne súťaže nebudeme brať do úvahy. 

 

Umiestnenie Body 

 okresné 
(obvodné) kolo 

krajské kolo 
(regionálne kolo) 

celoštátne kolo 

1.miesto  4 8 12 

2.miesto  3 7 11 

3.miesto  2 6 10 

úspešný riešiteľ  1 5 9 

Úspešnosť musí žiak preukázať kópiou diplomu organizátora súťaže  a treba ju doručiť spolu s prihláškou.  

D. Rozhodnutím riaditeľa školy po prerokovaní s prijímacou komisiou bude podľa poradia prijatých ( po vykonaní 

zápisu ) prvých 20 uchádzačov do jednej triedy. 

E. Celkové poradie uchádzačov sa určí po prijímacích skúškach na základe súčtu bodov. Pri rovnakom súčte o 

poradí rozhoduje: 

 

 podľa § 67 ods. 3 školského zákona bude prednostne prijatý uchádzač, ktorý má podľa 

rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť. 

Potvrdenie o zmenenej pracovnej schopnosti uchádzač odovzdá spolu s prihláškou. 

 dosiahol väčší počet bodov za celú prijímaciu skúšku (za test z matematiky  a slovenského 

jazyka), 



 dosiahol väčší počet bodov za študijné výsledky za 1.polrok piateho ročníka ZŠ, 

 dosiahol väčší počet bodov za študijné výsledky za 2.polrok štvrtého ročníka ZŠ, 

 dosiahol väčší počet bodov za predmetové olympiády a súťaže, 

 dosiahol väčší počet bodov na prijímacej skúške zo slovenského jazyka a literatúry, 

 dosiahol väčší počet bodov na prijímacej skúške z matematiky. 

F. Poradie prijatých uchádzačov podľa pridelených kódov  bude zverejnené 13. mája 2021 najneskôr do 14.00 hod. 
pri vstupe do budovy a na stránke www.gymbrezno.edupage.org 

 
G. Kritériá boli prerokované online  26.februára  2021 a sú zverejnené na nástenke  vo vestibule školy a na 

webovej stránke školy www.gymbrezno.edupage.org. 

 

H. Zápis prijatých uchádzačov sa uskutoční 14.mája 2021 (piatok) od 8.00-15.00 hod. v kancelárii zástupkyne 

riaditeľa školy. So sebou si prineste zápisný lístok. 

 
 

V Brezne  26.2.2021 PhDr.Miroslav Glembek 
 

riaditeľ školy 

http://www.gymbrezno.edupage/

